## 篮球场设在路上惹祸

## 东车刮倒篮球架砸伤老太太

本报9月27日讯(见习记者 郑帅) 27日早上5点多,在鲍 山花园南区的社区马路上,一辆 汽车撞倒了建在路上的篮球架, 致使一名路过的老人被砸伤。老 人的手臂和腿受伤严重,随即被 送往医院。

事发后,记者赶到现场看 到,事故发生在鲍山花园社区 南区里的一条马路上,被撞倒 的篮球架已经被移到路边的 人行道上。篮球架的篮板严重 破损,一边上的木板已经脱 落。据目击者介绍,早上5点多

钟,有人在马路上练车,车上 有一男一女。

"这俩人是在这边练车的, 那还是个新车。那个男的没本儿 (驾照),那个女的有本。汽车刮 倒了路边的篮球架,木板砸到了

老人的身上。"目击者介绍道。

"老太太应该是早上去摘丝 瓜,球架子倒后篮板砸在她身上 了。还好没砸到头上,胳膊受伤 了,腿也没有知觉动不了了,疼 得直叫。

当记者问到当时是谁开的 车时,该目击者称没有注意到。

该社区附近的居民告诉记 者,这个篮球架是去年弄到这条 路上的,平时有很多人在这边打

记者观察到,篮球架的位 置正好是在这沥青路的头上, 再往东有一小段土路和一片田 地,经过这个位置的车辆并不

"篮球架就不应该放在这, 挡着个马路挺危险的。而且平 时打球的人还经常打扰我们休 息。"一位沿街住户告诉记者, 他们已经多次反映过这个情况 了,但一直没人解决。小区里还 有一个篮球架子,也是放在路 上,比这个还要危险。

根据该居民指的路,记者 找到了另一个篮球架。这个篮 球架是在社区内一条路的路边 上,旁边便是社区的居民楼。

附近的居民介绍,该社区并 没有专门的篮球场,平时孩子 们打球都在这两个"篮球场" 上。至于篮球架是谁放在这里 的,该居民称不清楚。记者到社 区居委会时则发现由于是周末, 没有人值班。

## 玻璃突然倒地 造成一死一伤

本报96706热线消息(记者 张泰来) 天桥区一玻璃加 工作坊,两人正在操作,多块玻 璃突然歪倒,其中一人及时躲 闪受轻伤,另一人不幸被砸中, 等消防人员营救出来时已没有 了生命体征.

27日下午3点左右,天桥区 王炉小学附近一个玻璃加工作 坊里,两名中年男子正在忙碌 着给屋里的玻璃调换位置。

这些玻璃绝大多数长三四 米、宽四五米,厚度将近一厘 米,想移动它们显然不是一件 容易的事儿。

正当两人一起努力工作之 时,几块玻璃突然倒了下来,一 名男子及时躲闪,虽然受了轻 伤,但侥幸逃过一劫。另一人却 被重重的玻璃挤倒,半靠在一 旁的铁架上,破碎的玻璃致其 身上多处受伤,脸上有明显血 迹,被困在玻璃底下。

受轻伤的男子立即拨打 120、119报警电话。消防人员和 急救车赶到了现场。但由于伤 者周围一地碎玻璃,救援人员 无法靠近,只得先清除地下的 玻璃,半个小时后,终于将被困 伤者救出了玻璃堆,但不幸的 是此刻他已经没有了生命体



王舍人店:

王舍人镇政府东

聊城临清店: 临清市红星路179号苏宁1F

章丘店.

章丘百货大楼

济洛路店.

动物园南邻

花园路店

德州市武城县振华西街北嘉泰购物中心

花园路群康大厦1F

扫描二维码

下载苏宁易购客户端,注册新会员 立即获得**10**元专享红包!

Suning.com

苏宁易购

泉城路惠尔店: 泉城路惠尔商厦1-

西市场华联店: 华联商厦5F

皂城路永安店

聊城东昌西路国际商务港1-3F

泉城路永安大厦1-5F

被撞倒的篮球架已被移到人行道上,篮板已经严重损坏。 见习记者 郑帅 摄



离事故地不远处,一篮球架放在鲍山花园小 区内的路上。 见习记者 郑帅 摄

